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Kombinacije

Neka je dan skup od n razliditih elemenata. Svaki podskup od k razli¢itih
elemenata naziva se kombinacija. Drugim rije€ima, govorimo o nacdinima na
koje moZzemo odabrati k elemenata iz skupa od n elemenata, pri Eemu
redoslijed odabranih elemenata nije bitan.
Broj ovakvih kombinacija (ij. broj podskupova velicine k ili mozemo reci broj
nacina za odabrati k elemenata) jednak je
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Ovaj se broj oznacava (1,:) te se zove binomni koeficijent (izgovaramo ‘n povrh
K').

Neka svojstva: 1) (Z) = (n f k) -> koristimo ovo svojstvo kad je doniji broj

veci od polovice gornjeg, tj. kada vrijedi k >§
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32. Ispisite sve dvodlane podskupove skupa koji se sastoji od jedne crvene, jedne
bijele, jedne plave i jedne Zute kuglice.
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33. Koliko ima:
a) troc¢lanih podskupova skupa od 8 elemenata,

b) peteroélanih podskupova skupa od 7 elemenata?
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Neka svojstva: 1) ( (n k) -> koristimo ovo svojstvo kad je doniji broj

veci od polovice gornjeg, tj. kada vrijedi k > 5

34. U Hrvatskoj postoje dva lota: Loto 6 od 45 i Loto 7 od 39. Koje loto se viSe isplati
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36. Izbornik nogometne reprezentacije mora od 22 nogometas$a izabrati njih 11, ali za

petoricu svojih favorita veé je ¢io. Na koliko nacdina moZe izbornik izabrati
momcad? I,
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37. Na S8ahovskom turniru svaki je igraé¢ odigrao sa svakim od preostalih jednu
partiju. Ukupno je odigrano 78 partija. Koliko je $ahista sudjelovalo u turniru?
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38. Koliko se hokejaskih postava moze napraviti od igraca ekipe koja ima 9

napadaca, 5 brani€a i 3 vratara, ako postavu ine 1 vratar, 2 brani¢a i 3
napadaca?
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39. U kutiji se nalazi 10 proizvoda, medu kojima su 3 neispravna. Na koliko nagina
mozemo odabrati 4 proizvoda iz kutije tako da medu njima bude:

a) toéno jedan neispravan,
b) barem jedan neispravan,
c) najviSe dva neispravna?
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40. Na koliko nadina moZemo iz snopa od 52 karte odabrati 5 tako da:
a) dobijemo sve karte iste boje,
dobijemo par (to€no dvije karte iste vrijednosti)
dobijemo tris (to¢no tri karte iste vrijednosti)
dobijemo poker (to€no Cetiri karte iste vrijednosti)
dobijemo ful (iri karte iste vrijednosti i dvije iste druge vrijednosti)

f) dobijemo dva para (dvije karte iste vrijednosti, dvije iste druge vrijednosti i
jedna karta razli¢ite vrijednosti od ostalih)?

ST dade NS vijeduoth + 2N, o, 10, deey dear baly As (R =v)
A vge o here) pik, b bef (4 m=s2)

SL\ — Srawo §

VIS 2024 2025 Page 4



sH 1y S°P il Bk 1Ll ST

VE ) (B () el

b) oo 2 itk wodioth' | optale B lkarte Sv retitie wL,a;A e
weditobuo raslute V\:'j%os(n'

@) no llls wadae gy odabuh B ket vale vf}cakew.' N Siofa ol S2 fearte?

5248 (4. 40 -3~ ; .
<\ z}w:!e:;i@m Ko DO A—Q 2 1

g/ﬁ) 7)4; D

. - - L AQ 2

d'ad.rw [} {/. qb‘) S MJ{
de E}U}WGM Jue W fovedah”
P°r€v|'ke| ne -|-¢) Wad) A na {L n-;‘é‘;,.,{,

Svakw  peborry s FeS-OJaJ\' jeck o

. sedkost vavter ne A 2, koo raxlile ,,5 Lk ol Poe 2
birs 2 ¢ braw 2 Larle -
| /7 4. karte Spet Al L by od ’S_
u’s'@)' 48 4490
1=\ 3 | o8 2o

IO) dohijemo tris (to€no tri karte iste vrijednosti)
4.0 S,

/l's@‘%,f‘i =S4 g
. .

C\\ dobijemo poker (to€no Cetiri karte iste vrijednosti)
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'e/) dobijemo ful (tri karte iste vrijednosti i dvije iste druge vrijednosti)
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jedna karta razliite vrijednosti od ostalih)?
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) dobijemo dva para (dvije karte iste vrijednosti, dvije iste druge vrijednosti i
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66. Koliko ima nizova duljine 8 koji:
a) se sastoje od znamenaka Oi 1,
b) sadrze to€no 5 nulai 3 jedinice,
c) sadrze barem 6 nula a ostalo su jedinice,
d) sadrze najviSe 2 jedinice?
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